
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
Autor/ka/ :   Lukáš Chaloupka 
Název:         Správní řízení na úseku stavebnictví   
Vedoucí:     JUDr. Milan Krupař 
 
     Předložená bakalářská práce obsahuje celkem 39 stran, z toho 38 stran vlastního textu, 
včetně obsahu díla. Práce je opatřena  dobrým úvodem a závěrem, který je dostatečně 
zvýrazněn.   Součástí práce je  Seznam použité literatury.   
     Bakalant práci rozčlenil na úvod, právní úpravu a rozbor právních pojmů v otázce 
správního řízení ve stavebnictví. Dále se snaží využít získané vědomosti studiem Fakulty 
ekonomicko-správní Univerzity Pardubice na aplikaci těchto vědomostí v podmínkách České 
republiky, konkrétně na Stavebním úřadě v Jaroměři..V závěru práce konstatuje, že uložené 
cíle v úvodu své  bakalářské práce, naplnil. 
        
     Z hlediska formálního práce v zásadě neobsahuje nedostatky ani vady koncepčního 
charakteru.     
    
     Z hlediska materiálního práce rovněž  nevykazuje pochybení hodné zvláštního zřetele. 
 
     Bakalant se pravidelně v konzultačních hodinách  zúčastňoval konzultací s vedoucím práce 
a osvojil si tak potřebné dovednosti, které dobře promítl do zpracovávaného tématu.  
     Posuzovaná práce splňuje v požadovaném rozsahu předpoklady kladené na tento druh 
závěrečných prací. Ačkoliv zvolené téma představuje širokou oblast, lze vyslovit závěr, že 
autor/ka/ - i přes relativně stručné pojednání - zvládla úkol vytýčený v zadání práce. 
 
     S ohledem na shora uvedené okolnosti 
 

doporučuji 
 
předmětnou bakalářskou práci k vykonání obhajoby, v jejímž rámci kladu kandidátovi 
závěrečné státní bakalářské zkoušky tyto otázky: 

1. Vysvětlete komisi jaký je rozdíl mezi stavebním řízením zkráceným a řádným 
řízením, jehož výsledkem je stavební povolení ? 

2. Od vypracování práce k její obhajobě uplynula delší doba, mohl by jste říci k jakým 
změnám došlo v právní úpravě v oblasti správního řízení ve stavebnictví ? 

     
       

    
     Samotné zpracování zadaného tématu hodnotím klasifikačním stupněm  velmi dobře.   
Konečné hodnocení bude záviset na výsledku obhajoby. 
 
V Pardubicích dne 28. července   2008                                                  JUDr. Milan Krupař 
                                                                                                        Ústav veřejné správy a práva 
                                                                                                  
 


